
 

Geografski klepet je serija pogovorov, namenjena razpravi o aktualnih družbenih, 

gospodarskih in okoljskih vprašanjih s področja geografije in sorodnih ved. Organizirajo 

ga raziskovalke in raziskovalci ZRC SAZU, ki delujejo na Geografskem inštitutu Antona 

Melika in poučujejo na doktorskem študiju Podiplomske šole ZRC SAZU. 

 

 

Vabilo na klepet z dr. Björnom Schwarzejem in dr. Klausom Spiekermannom 

(11. junij 2026, od 10:00 do 13:00) 

 

 

 

Dr. Björn Schwarze je prostorski načrtovalec. 

Po 10 letih dela kot raziskovalec in predavatelj 

na Fakulteti za prostorsko načrtovanje Tehnične 

univerze v Dortmundu je od leta 2012 direktor 

podjetja S&W Urban and Regional Research. 

Je podatkovni znanstvenik in strokovnjak za 

GIS z več kot 20-letnimi izkušnjami na področju 

raziskav mest in regij, vključno z modeliranjem 

dostopnosti, prostorskim spremljanjem in 

demografskimi projekcijami. 

 

Dr. Klaus Spiekermann ima izobrazbo s 

področja prostorskega načrtovanja in je direktor 

podjetja S&W Urban and Regional Research, ki 

ga je ustanovil leta 2001. Pred tem je delal na 

Inštitutu za prostorsko načrtovanje Univerze v 

Dortmundu (IRPUD). Ima več kot 30 let 

raziskovalnih izkušenj na področjih 

urbanističnega in regionalnega razvoja na vseh 

ravneh, s poudarkom na prostorski interakciji, 

dostopnosti in okolju. 

 

Predavatelja bosta predstavila, v kolikšni meri v urbanih regijah Berlin, Hannover, Ljubljana 

in Dunaj (študije primerov v projektu TuneTo15) že obstajajo prostorske ureditve, ki 

spodbujajo razvoj 15-minutnega mesta, katere skupine prebivalstva te ureditve koristijo in 

katere so bolj odvisne od avtomobila. To bo temeljilo na ustreznih kazalnikih, ki opisujejo 

ponudbo značilnosti 15-minutnega mesta za prebivalstvo, ocenjujejo odvisnost od 

avtomobila ter povezujejo te kazalnike z drugimi družbeno-ekonomskimi spremenljivkami. 

Predavanju bosta sledila predstavitev poglobljene analize na ravni Ljubljanske urbane regije 

z naslovom: Can the 15-Minute City Work at the Regional Scale? The Case of Ljubljana 

Urban Region (Janez Nared, Jernej Tiran, Maruša Goluža) in razprava. 

 

 

Naslov klepeta: Geografija 15-minutnih mest v urbanih regijah 

The Geography of the 15-Minute City in Urban Regions 



 

Lokacija in prijave: 

Dogodek bo 11. junija med 10. in 13. uro v Atriju ZRC SAZU (Novi trg 2, Ljubljana). Po dogodku 

ste vabljeni na klepet z gosti ob prigrizku. Udeležba je brezplačna. Predavanje bo v angleškem 

jeziku. 

Zaradi omejenega števila mest prosimo, da svojo udeležbo na dogodku najkasneje do 4. junija 

najavite na povezavi: https://1ka.arnes.si/Geoklepet6 

 

 

 

Klepet poteka v okviru mednarodnega raziskovanega projekta TuneTo15, ki želi opredeliti uporabnost 

koncepta 15-minutnega mesta tako za urbana kot suburbana območja v mestih različnih velikosti, razumeti 

družbene konflikte, ki nastajajo pri uvedbi tovrstnih politik, razviti strategije za reševanje konfliktov in 

opolnomočiti evropska mesta za uvedbo celostnih strategij 15-minutnega mesta na ravni celotne 

funkcionalne urbane regije. Konzorcij projekta sestavlja deset partnerjev iz štirih evropskih držav. Od 

slovenskih partnerjev je vanj vključen ZRC SAZU (Geografski inštitut Antona Melika). 

https://maps.app.goo.gl/bQQXgpSw5H8zBpqd7
https://1ka.arnes.si/Geoklepet6
https://www.tuneto15.eu/

